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 در سوالات زیر کدام گزینه معنی نزدیک تری به واژه داده شده دارد؟

 (»تیمارکردن«1

 . دلداری4. بیماری           3. تمیزکردن                2.غمخواری                       1

 

 ( »ثواب«2

 . همیاری 4درست               . 3.عِقاب                  2.پاداش              1

 

 ( »خان«3

 . محبوب 4. میزان                 3. سفره                 2.مرحله                      1

 

 ( »خیره«4

 لوح . ساده4. گستاخ               3. صاحب                2.عادل                   1

 

 شده در بیت زیر، استفاده کرد؟  جای واژۀ مشخص توان به  ( کدام واژۀ زیر را می5

 دل ندانم کیست  »در اندرون من خسته

 که من خموشم و او در فغان و در غوغاست«                                      

. کنم   . کاری نمی4. سخن نمیگویم          3. عصبانی نیستم              2خاموش نیستم            .1  

  

 

 ای که در زیر آن خط کشیده شده است، چیست؟ زیر، معنی واژه  ( در بیت6

 ام که مپرس« زهر هجری چشیده  س             ام که مپر »درد عشقی کشیده

 . سفر4. تلخ             3. عمیق               2.فراق                    1
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 ( متضاد واژۀ »سیئات« کدام است؟7

 ها. زشت4. ناپسند             3. حسنات                2    .گناهان              1

 ( متضاد واژۀ »اصلًا« کدام است؟ 8

 . حتماً 4. احتمالًا             3. مثلًا                  2(شاید               1

 ( متضاد واژۀ »نشیب« کدام است؟9

 . پرمخاطره4ریشان               . پ3. فرود                    2.فراز                1

 ( ازبین کلمات زیر چند کلمه درست معنی شده است؟10

 ولا: ولایت/ هیمه: آتش/ نغز: لطیف/ ساحت: حیات/ ژرف: عمق/ مانده: خسته/ کاردانی: کارآزموده

 . سه 4. چهار                   3. پنج                      2.شش                 1

 

 کلمات مترادف وجود ندارد؟   نهیدر کدام گز (.11

 که در چشم مردم، سبک شود.    ندی.سخنان محال و گزاف نگو1

 از بند محنت آزاد نبوده است.  کس  چی. چون محنت و شدت گذشتگان شنود، داند که ه2

 .ام بوده ها یروز پی و ها . من شاهد شکست3

 .میو نگهبان هم باشاست که باهم، کنار هم  نیو عظمت شما به ا ی. بزرگ 4
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درآمد در کشور  ی که دولت از افراد دارا  ی»پول یبه معن  حرفی  شش  ی  حرف از کلمه نی( دوم12

 کدام است؟  کند«   ی م  افتیدر 

 . ل4. الف                3( م                 2(ت                               1

 

 است؟  ر یز   ی که خطرناک است، معادل کدام کلمه  ی( خروج از مکان 13

 . نابودکردن 4            زکردنی. پره3              کردن  هی. تخل2.فرارکردن                       1

 

 است؟ ر یز   ی معادل کدام کلمه  ست، یاست که ن یکس   کند¬یکه تظاهر م  ی( فرد14

 ادی. ش4. دروغگو                    3    . رذل             2.جادوگر                  1

 است؟  متضاد  شده با واژه مشخص نه ی( کدام گز 15

 ساخت  یجا  امیکه از برودت ا  گفتم

 . حرارت4. سرما                3                    ی. خنک 2                      ی.نوران1

 

 متفاوت است را بیابید. تصویری که با دیگر گزینه ها  27الی  16در سوالات 

16 ) 
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24)  

 

             1                      .                   2                        .              3              .                    4 . 
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            1                      .              2                .                        3                                .4 . 

 

26)  

 

                1                   .                 2        .                               3            .                           4 . 
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27)  

1.                                 2                              .3                                .4 . 

 

 یک از موارد زیر، محور تقارن دارد؟ ( کدام28

1.          2  .           3  .           4  . 

 

 ( در شکل زیر حداقل چند مربع رنگ شود تا شکل، محور تقارن داشته باشد؟  29

 4 .4                     2   .3                    1. 2                  . صفر 1
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 ( کدام گزینه حاصل از دوران شکل مقابل است؟ 30

1.                                 

2.    

3.                           

4.   

  باشد؟ترین عدد برای قرارگرفتن در جای خالی میدر سوالات زیر کدام گزینه مناسب(31
5و9و17و29و45....و  

1 .60                     2 .65                3 .68               4 .70          

                 

3و7و15و31و 63...و   

32 )1 .92              2  .115              3 .127             4 .131    

            

1و6و 15و...و45و66و91  

33  )1 .25             2 .26                 3 .27              4 .28                          

 

1و2و3و5و8...و  

34 )1 .9              2  .11                 3 .13              4 .15                          
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گیرد؟    جای علامت سؤال کدام عدد قرار میرو، به( باتوجه به الگوی روبه 35  

2و3و10و6و 8و15و26و   ؟  

1 .21                       2  .24              3 .38                    4 .42  

 

3و5و5و 8و7و11و9گیرد؟     ؟ و  ( در الگوی زیر جای علامت سؤال کدام عدد قرار می36  

1 .14               2 .10                  3 .12              4 .13  

 

گیرد؟   جای علامت سؤال کدام گزینه قرار می( باتوجه به الگوی مقابل به37  

4و 5و9و18و34و59؟ و     

1 .72                 2 .89                  3 .95               4 .99  

 در هریک از سؤالات زیر، عدد متفاوت را انتخاب کنید.

38) 1 .564            2 .708                3 .672                4 .194  

 

39 )1 .181                  2 .171                3 .243                   4 .261  

 

40) 1 .54913              2 .7613           3  .39412            4 .145914  

 

( عدد بیست و هفتم الگوی زیر، کدام است؟ 41  

« 2و 6و12و20و30»...و                                                       

1 .792             2 .729               3 .765                  4 .756  

 

 

 

 

 



11 
 

11 
 

گیرد؟ جای علامت سؤال چه عددی قرار میبه  

   3 ،1  ،7 5 ،11 9، ،15 ،13؟  (42

1 .11         2 .16             3 .18           4 .19  

 

3  ،4  ،4 ، 7 ، 6 10 ، 9  ،13، 13( ؟ 43  

1 .15                        2  .16                        3  .14                      4 .12  

 

  25 25 20 15 15 5 10؟   5( 44

1 .5             2 .10             3 .0                 4 .5-  

 

125 75 25 50 5 25؟  0 (45  

1 .25                  2 .15              3 .5                       4 .1  

 

توان  اند کدام قضاوت را میحاوی آب قرار گرفته( درارتباط با سه جسم مقابل که در داخل ظرف 46
 انجام داد؟ 

. چگالی هرسه جسم برابر است. 1  

. چگالی دو جسم از چگالی آب بیشتر و چگالی یکی از آنها از چگالی آب کمتر است. 2  

شده از دو جسم دیگر بیشتر است.  نشین. جرم جسم ته3  

جم جسم سمت چپ از دو جسم دیگر بیشتر کیلوگرم از هر سه جسم داشته باشیم، ح  10. اگر 4
 است. 
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های زیر یکسان است؟ ( یکای چند مورد از کمیّت47  

گرفتن هواپیما، توانایی انجام کار، جرم، چگالی، بارهای منفی روی بادکنک«»وزن، عامل اوج  

. چهار مورد4 . پنج مورد                3. سه مورد               2. دو مورد             1  

 

 

( قطعه چوبی را درنظر بگیرید که روی سطح افقی قرار دارد. به این قطعه چوب چند نیرو وارد  48
شود؟ می  

. چهار  4. سه                       3. دو                 2. یک                   1   

 

یک نوعی نیروی غیرتماسی است؟ کدام  (49  

. اصطکاک4گاه                  . تکیه3. الکتریکی                     2       بالابری             .1  

 

رهاشدن تیر از کمان .................  (50  

.برخلاف افتادن سیب، براثر نیروی غیرتماسی است. 1  

دادن است. زدن، نیروی هل. برخلاف سوت2  

. . برخلاف شناوری جسم برروی آب، براثر نیروی تماسی است3  

. ماننند عامل بالارفتن هواپیما، نیروی تماسی است.4  

 

 

 

 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 


